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参考公式：
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次独立重复试验恰有
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次发生的概率为：
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一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，恰有一项是符合题目要求的。
1．下列函数中，周期为
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2．已知全集
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，则
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          D．
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3．在平面直角坐标系
[image: image17.wmf]xOy

中，双曲线中心在原点，焦点在
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轴上，一条渐近线方程为
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4．已知两条直线
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，两个平面
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其中正确命题的序号是

A．①③              B．②④            C．①④          D．②③

5．函数
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6．设函数
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定义在实数集上，它的图像关于直线
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7．若对于任意实数
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8．设
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9．已知二次函数
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的导数为
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，则
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10．在平面直角坐标系
[image: image67.wmf]xOy

，已知平面区域
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二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分。不需要写出解答过程，请把答案直接填空在答题卡相应位置上。
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12．某校开设9门课程供学生选修，其中
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三门由于上课时间相同，至多选一门，学校规定每位同学选修4门，共有　　75　　种不同选修方案。（用数值作答）

13．已知函数
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14．正三棱锥
[image: image82.wmf]PABC
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高为2，侧棱与底面所成角为
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，则点
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15．在平面直角坐标系
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16．某时钟的秒针端点
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到中心点
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的距离为
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，秒针均匀地绕点
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三、解答题：本大题共5小题，共70分。请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
17．（本小题满分12分）某气象站天气预报的准确率为
[image: image108.wmf]80%

，计算（结果保留到小数点后面第2位）

（1）5次预报中恰有2次准确的概率；（4分）

（2）5次预报中至少有2次准确的概率；（4分）

（3）5次预报中恰有2次准确，且其中第
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次预报准确的概率；（4分）
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18．（本小题满分12分）如图，已知
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解：（1）证明：在DD
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19、（本小题满分14分）如图，在平面直角坐标系
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（3）试问（2）的逆命题是否成立？说明理由。（4分）

解：（1）设过C点的直线为
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（2）设过Q的切线为
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（3）（2）的逆命题是成立，由（2）可知Q
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20．（本小题满分16分）已知 
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现在只要证明存在正整数
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